



Афганская война стала самым длительным по продолжительности и крупномасштабным локальным конфликтом после Великой Отечественной войны. Службу в Афганистане прошли более 620 тысяч военнослужащих, среди них и работник ГУО «Гимназия № 14 г. Гомеля» **Левшунов Владимир Николаевич**, который с 1982 по 1984 годы, следуя приказу



*Учебный центр связи
«Тропосфера-связь» в/ч
14324, Украина, Платавская
область (1982 г.)*

правительства своей страны и исполняя интернациональный долг, боролся с террористами и торговцами оружием в Афганистане, став вместе с другими советскими солдатами и офицерами заслоном на пути распространения наркотиков из Центральной Азии в СССР и Европу.



*Левшунов
Владимир,
1984 год*

В Афганистане с 1979 по 1989 годы проходили службу около 30 тысяч уроженцев Беларуси. Из них 771 человек погиб.

*На пути
в г. Герат
(Афганистан)*





Свыше 14 тысяч советских воинов погибли на чужой земле, 6 тысяч скончались впоследствии от ран и болезней, более 300 человек пропали без вести.

*Вдалеке от семьи, от тепла очага,
От родимого отчего дома
Вашим верным товарищем
стал автомат,
Да и быть не могло по-другому.*

*Там, где горы стреляли,
взрывая песок,
Там, где враг был коварным
и подлым,
Вы, как деды когда-то —
ни шагу назад,
Повинуясь приказам и долгу...*





15 февраля 2024

35 лет

вывода Советских войск
из Афганистана



Левшунов Владимир Николаевич родился 12 сентября 1961 года в деревне Хальч Ветковского района Гомельской области.

С I по VIII класс учился в Хальчанской восьмилетней школе, в IX и X классе учился в школе № 1 г. Ветка. Окончил учреждение образования «Гомельское государственное профессионально-техническое училище № 79 химиков».

После Афганистана работал на РСУ местной промышленности, Гомельском центре строительства и ремонта, объединении «Гомельпромстрой».

С 1 марта 2017 года работает в ГУО «Гимназия № 14 г. Гомеля».

Женат, двое детей.

